

泰山队3:1战胜河南队，晋级足协杯四强

# 铁树花又开 似是故人来

季禹 报道

河南队素以“专治不服”闻名中超，但这一次他们却不行了。

8月21日晚，泰山队在主场以3:1战胜河南队，如愿晋级足协杯四强。毕津浩、马塞尔两位总身价不足15万欧元的球员，上半场轻松洞穿河南队引以为傲的防线。

在两名球员身上，似乎能看到费莱尼、贾德松两位故人的身影。同时，9天之内，三场比赛，泰山队亚冠、中超、足协杯三条战线接连告捷，没有什么比这更加提振士气了。

几天之前面对成都蓉城取得进球后，毕津浩似乎打通了“任督二脉”。比赛第8分钟，毕津浩有如费莱尼“上身”。在接到谢文能传球后，他用一记狮子甩头将球重重砸进老东家的球门，上演连场进球。

毕津浩的进球，只是一道开胃菜，另一个惊喜接踵而至。仅仅6分钟之后，泰山队抓住角球机会，由马塞尔在小禁区完成头球破门。在贾德松赛季报销后，马塞尔替代了他的位置。贾德松“带刀后卫”的名号，也有望被马塞尔传承下去。

毕津浩与马塞尔进球后，崔康熙可以长舒一口气了。本赛季前，泰山队引进毕津浩，崔康熙的引援就遭到不小的争议。夏窗

期间身价仅有5万欧元的马塞尔加盟球队，更被视作一次“糊弄”的引援。如今，崔康熙终于证明了自己的引援眼光。

下半场，背水一战的河南队发起反攻，创造了多次有威胁的机会。瓦科在第65分钟的进球，几乎浇灭了他们的希望。第70分钟，钟义浩扳回一球却于事无补。最终，泰山队以3:1拿下比赛。

与赛场上球队的拼搏精神一样，赛后球员与球迷之间的互动，同样令人动容。比赛结束之后，几位球员的孩子来到场内，与球队一起完成谢场。比赛当日恰逢高准翼29岁生日，球迷们齐声向高准翼送上了生日祝福。

上一场比赛，泰山队路过北看台时没有停留谢场，引发北看台球迷的不满。这场胜利之后，球队与球迷之间的隔阂终于消融。在王大雷的带领下，全队来到北看台下方，随后背对球迷，与球迷们完成了一张大合影。这张象征破冰的合影，有着极为重要的意义。

不论是从状态上、斗志上，还是与球迷的关系上，泰山队都在明显向好发展。

接下来将进入国家队比赛日，除了几位入选国家队的球员外，泰山队其他成员得到了宝贵的休整时间。未来，球队需要三线作战，必须抓住机会查漏补缺，将状态调整到最佳。



毕津浩连场破门，终于打破球迷质疑。 IC photo

## 国足公布新一期集训名单，泰山队6人入选 又多一条战线 如何应对考验

季禹 报道

8月21日，国足主教练伊万科维奇通过直播方式，公布新一期国足集训名单，泰山队共有6名球员入选。对于需要三线作战的泰山队而言，这将是不小的考验。

这是国足首次以网络直播的形式公布大名单。在宣布名单之前，伊万科维奇首先介绍了自己的选人理念以及成绩目标。

伊万科维奇表示，自己希望球员能多奔跑、多拼抢，有速度上的优势。同时要不畏对手，在比赛中有信心。国脚们正是基于

这样的标准选拔出来的。

谈及目标，他表示球队的最终目标是晋级世界杯。说出来简单做起来难，球队需要一场一场去拼，让每一位怀揣世界杯梦想的球员实现梦想。

相比上一次集训，本次集训名单作出的变动不小：王振澳、李帅、韦世豪、艾克森、高天意、方昊、谢维军7人落选，汪海健、魏震、林良铭入选。这也是魏震和汪海健首次入选伊万科维奇执教的国家队。

在俱乐部层面，申花有8人入选，成为输出国脚大户。泰山队共有王大雷、高准

翼、刘洋、黄政宇、李源一、谢文能6人入选，人员较上一期集训名单没有变化。虽然泰山队前一段时间状态不佳，但伊万科维奇还是对球员们有足够的信任。

从36强赛的阵容来看，王大雷有望继续竞争首发门将。在18强赛，国足大概率不会延续双后腰，李源一大概率锁定一个首发后腰名额。

作为国足阵中稀缺的左边后卫，刘洋也会得到稳定出场时间。上一次集训，高准翼因伤病最终缺席了比赛，他以及黄政宇、谢文能，将与其他球员竞争出场时间。

对泰山队而言，6名球员入选，是一个不小的挑战。在跻身亚冠精英联赛正赛之后，泰山队的冬窗休息时间被大大缩短。

在21日晚以3:1战胜河南队后，泰山队还要面临三线作战的考验。这6名在球队中出任绝对主力的球员，要在多线作战的情况下，兼顾国家队的赛事，难免会更加疲劳。

作为职业球员，为国家队出战义不容辞。与此同时，如何调整状态，保证在每条战线上发挥出应体现的能力，这是摆在球员们面前的难题。



### 让低碳成为你生活的一部分